



## 地理科学与资源研究所建所70周年庆祝大会在

2010-09-21 | 编辑: | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】



2010年9月20日下午, 庆祝中国科学院地理科学与资源研究所建所70周年暨中国科学院综合科学考察55周年大会在

中国科学院原副院长、中国科学院院士孙鸿烈, 国务院参事、科技部原副部长刘燕华, 国家发展和改革委员会国家遥感中心主任张国成、中国科学院资源环境科学与技术局局长范蔚茗、国家自然科学基金委员会地球科学部司长马胜杰、北京师范大学常务副校长史培军教授、兰州大学副校长陈发虎教授、中国科学院院士工作局局长孙建, 中国工程院院士徐寿波、茆智、石玉林、孙九林, 中国科学院院士郑度、陆大道、吴国雄、委、中科院机关、中科院所属40余个研究所, 全国50余所高校, 中国农科院、林科院等部委及地方科研院所的领导和专家, 以及地理资源所的职工、离退休老同志、研究生共1000余人参加了庆祝大会。

大会由地理资源所党委书记成升魁主持。

刘毅所长代表地理资源所致辞。首先, 他向长期以来关心和支持地理资源所建设和发展的相关国家部委、社会各界人士和朋友, 以及海内外所友表示衷心的感谢!

他说, 70年来, 地理资源所走过了艰难曲折和辉煌的发展历程, 历经几代人求真务实, 艰苦创业, 开拓研究所与中科院自然资源综合考察委员会(综考会)为中国地理科学与资源科学的发展做出了开拓性的贡献

从上世纪50年代起, 地理资源所始终坚持与科学共进、与祖国同行, 几代科技工作者读万卷书、行万里路。回首70年, 地理资源所始终坚持面向国家重大需求, 面向世界科技前沿, 以提升自主创新能力为主线, 围绕经济社会发展目标, 在自然资源合理利用、生态环境保护、国土综合整治、区域可持续发展、资源与环境信息科学等方面取得了一系列科研成果, 研究成果代表了我国地理科学与资源科学发展的方向与水平。研究所在上述重大科学问题和国家重大需求方面做出了重要贡献和发挥着不可替代的重要作用。

刘毅指出, 研究所作为资源环境研究领域的国家战略科技力量, 任重道远, 使命光荣。全所同志要牢记“四个面向”, 致力解决关系国家全局和长远发展的基础性、战略性、前瞻性的重大科技问题, 致力培养适应国家

才，致力发挥国家科学思想库作用，持续增强对国家宏观决策的科技支持能力，不断创造我国地理科学与为在亚洲及国际上资源环境领域位居前列的著名研究所，为科学事业的发展、国家繁荣富强不断做出新的贡献。会上，嘉宾代表国家发展改革委地区经济司司长范恒山、中科院成都山地灾害与环境研究所所长邓伟、资源所建所七十周年表示热烈的祝贺，对地理资源所几十年来服务国家经济社会发展取得的系列重大成果和